

风向标

今年的流行毛衣不一样

毛衣这个让不少MM心爱又心痛的单品今年又火了起来,各大商家都在拼命推自己的时髦单品。LV资深陈列师周荣介绍,毛衣在秋冬季节的穿着高频率,决定了它在服装中的主角地位。今季毛衣与往年不同的材料大多加入了羊绒,通过特殊的工艺处理,手感更轻,质感更薄,同时以紧身或贴身设计突出女性玲珑的曲线,打造出凹凸有致的温暖效果。今年的毛衣推翻了以往占据主导地位的深色色调,取而代之的是丰富的、变幻无穷的明亮色系:粉红色、粉蓝色、粉绿色等是年轻女性的最爱。在阴冷的寒冬,穿上一件色彩跳跃的毛衣,仿佛又回到了春天的灿烂之中。另外,时髦的军绿色、咖啡色、亚麻色也在毛衣时尚中充当先锋的角色,配以流行的设计,毛衣就会呈现出俊朗帅气的另一种风格。

周荣说,毛衣在今年绝对不再是中规中矩、千篇一律的。颠覆传统的设计思维,毛衣沾染上了波西米亚、西部牛仔、东亚风情的气息,变得张狂不羁、另类前卫。夸张的流苏、炫目的珠片、性感的镂空,有点歇斯底里,但是无一不是一种对美丽的宣泄。当然,毛衣的时装化使毛衣的时尚化凌驾于它的实用性。设计师似乎不约而同将设计重点集中在领口的变化上,低至小腹的大V领、露出女性香肩的大圆领,同时加入彩色的动物皮毛,足以令毛衣成为流行时尚的生力军。

星尚》

毛衣怕臃肿

要想显瘦,宽松舒适的套头毛衣绝对是不二之选,无论搭配优雅伞裙还是线条利落铅笔裙都很好看,若配条紧身长裤也别具酷帅风格。欧美街头的时尚型人也忙不迭地将毛衣穿上身:纯色基本款针织衫最百搭,是连续几季都可穿搭的压箱宝;新潮图案印花的套头衫尽显大牌范儿,搭配素色裤装还是印花裙装,全凭个人功力;粗棒针毛衣带来的随性时髦感,你又爱不爱?



想“时毛”,不容易

—毛衣搭配全攻略

今日女报/凤凰网记者 喻秋霖 品牌场地
拍摄:长沙天虹百货

年末派对即将到来,你是不是早已拥有了一颗按捺不住的心?面对派对狂欢的着装,很多姑娘开始犯难了:该穿什么比较好?穿毛衣的话会显得臃肿展现不出身材,不穿的话这么冷的天又不足以保暖,难道温度与风度只能选其一?如果你这么想,那么我们只能大声说:SO EASY!

本期服饰版我们找到色彩专家、服饰达人,让他们告诉你如何穿搭毛衣,让我们风度温度两不缺!



1 示范明星:fx 成员 Krystal 郑秀晶

杂色编织毛衣加上黑色皮革紧身裤,经典的上宽下窄的造型凸显身材,拉长双腿比例。

2 示范明星:秦岚

无论是复古的麻花毛衣还是遮臀显瘦的长款毛衣,你的衣柜里一定会有一两件套头毛衣。开春之际,别以为你的这些毛衣就已经过时了,只要搭配好,它同样能让你在春天闪耀街头。草绿色的粗棒针毛衣搭配树叶印花的紧身牛仔裤,仿佛提前迎接夏天的到来。翠绿的颜色夺目夺人,成为街头亮丽的一道风景线。宽松的款式不仅可以遮盖粗手臂、水桶腰,圆领的款式还能轻易打造巴掌脸,一举多得。

3 示范明星:王冬雨

粉色系的杂色毛衣所带来的气息打破冬日的沉闷。下搭的紫罗兰色伞裙与黄色印花搭配,出挑、百搭又耐看。简简单单的感觉,带着一点儿青春年少时懵懂天真的味道。裸色凉鞋与肤色一致的颜色拉长下半身比例,让双腿更显修长。

4 示范明星:王珞丹

无论是冬日还是春季,不要怀疑毛衣都是最佳的保暖兼顾变美的时尚搭配利器。梨形身材肉肉女的不协调地段总是让搭配非常的尴尬,那么试试宽松款的毛衣搭配上小伞裙吧,既遮盖住了大PP又率性迷人,一双及踝短靴更是让搭配万分出彩。

5 示范明星:高圆圆

宽松的毛衣简单随意,九分裤硬挺的材质完美修饰腿部轮廓,完美的温暖色调提升单品好感度。短款的毛衣拉长你的双腿线条,配上通勤包和高跟鞋,打造时髦的OL范。

6 示范明星:吉克隽逸

吉克隽逸的狂野令很多MM不为惊吓,正如她这身装扮将动物元素融入到毛衣之中,简约的黑白配除了原本的优雅与沉稳之外,还多了几分野性与街头感。宽松款式,让下搭的热裤呈现出自然利落的线条,性感又不会显胖。再加上脚上的一双过膝长靴,硬挺的款式还能巧妙遮掩腿部缺陷,成功塑造超模笔直双腿。



搭配技巧》

资深导购为您支招——

毛衣搭配显身材小技巧

一般来说,买毛衣的都冲着两点要求,对于年轻的MM来说显瘦是关键,而对于熟女来说当然是减龄。而到底应该怎么样搭配,很多人心里知道却说不出道理。但长沙天虹百货伊诗·夏兰薇资深导购杨心则有专业妙招。

1、选择长款毛衣显瘦讲心机

很多MM穿毛衣臃肿的很大原因就是不知道自己的身材比例,比如稍胖的MM却喜欢穿短款的毛衣,这就会让人觉得“横”向发展,而长款毛衣的款式就是为了让你把身材比例拉长给人显瘦的视觉冲击。

2、宽松毛衣能掩盖赘肉

冬天是长赘肉的季节,还没有做好瘦身工作的你迎接即将到来的早春时节,想要遮掉讨厌的肉肉又想时髦,那就选一件松垮的套头毛衣吧。无论是短款的宽松毛衣还是过腰的套头毛衣,都可以掩盖腰间上各种小肉肉,绝对是

你换季衣橱必备的单品之一。宽松的廓形毛衣可以呈现上宽下窄的显瘦比例,穿上它身材立马凸显。

3、色彩显瘦讲技巧

人靠衣装。选对服装的款式,只是显瘦的一步。服装的色彩也不可小觑。色彩对于胖瘦的功效可谓是巨大的,通常偏胖的MM可以拒绝暖色调,比如黄色、红色、橙色等,这些颜色可以给你带来膨胀感,而冷色调将是必要选择,比如蓝色、紫色、蓝绿色等等,这些颜色能够给人视觉上的收缩,从而达到显瘦的效果。

4、减龄需要风格多变

一成不变的套路会让人感觉呆板,穿搭毛衣亦是如此。要想猜不出年龄最好的方式就是力求多变,不仅仅是款式的变化,材质、色彩都要一起变起来,不同的织法和不同的颜色搭配让选择多样化,这样可以让一款合适的毛衣外套能模糊年龄的界限,带来温婉淑女气质。



单品推荐》



海蓝毛衣 la go go 499元



枣红毛衣 JAKET 1869元



银色毛衣 EACHWAY 1480元